BU3HAYEHHA
MATEMATUYHOI MOJENI

TEMNOOBMEHHUKA - KATIOPUDEP



IDEHTUDIKALIA — npouec BU3HayeHHA XapaKTepUCTUK
O0’eKTy KepyBaHHAi 3a AaHUMMU
eKcnepuMmeHTaribHUX AOCNiAXeHb.

Cnocosn OTPUMAHHA MATEMATUYHUX MOLENEW
OB’€KTY KEPYBAHHA:

— aHaNiTUYHUN;
— eKCnepuMeHTarlbHUu;
— eKcnepuMeHTanbHo-aHanITUMHUMN.

BUOU IDEHTUDIKALII:
— CTPYKTYPHA;
— napamMeTpuUYHa.



IDEHTUDIKALIA OB’€KTY KEPYBAHHA
3A NEPEXIAHOKO XAPAKTEPUCTUKOIO
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BuBueHHs 00’€KTY KepyBaHHHA, HOIo IliaroroBKa /10 NpoBeIeHHS

BXI/IHi Ta BUXIIHI MapaMeTpu EKCIIEPUMEHTY

Anpokcumaiis neBHo0 (00paHoI0) AnpoxkcumManisi nepexiaHoi
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NMPOBEOEHHA EKCNMEPUMEHTY 3 BUSHAYHEHHA
NMEPEXIAHOI XAPAKTEPUCTUKU OB’EKTY KEPYBAHHA HA
CTYNIHYACTY 3MIHY BUTPATU NAPU
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EkcnepumMmeHTanbHa KpmBa
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IHOIIEPEAHA OBPOBKA PE3VYIJIBTATIB EKCIIEPUMEHTY

Ona BU3HA4YeHHA KOPUCHONO CUrHanly 3 eKCnepuMeHTarnbHOI
nepexigHol Xapak-TePUCTUKU, BUKOPUCTOBYEMO MeTO4 MNOCIiAOBHOIO
ycepeoHeHHs. MeToa nonsirae B TOMy, WO Ha AesikomMy iHTepBani yacy LAt
(L-uine 4wncno) BUMKOHYKOTb NOCMNIAOBHE YycepeaHEeHHS opAauHaT z
(i=0,1,2,3...,n) 3a HA CTYNHUM anNropuTMOM:

ae h* - opauHaTn ycepeaHeHOI XapaKTepUCTUKN;
Z;,s - OPAMHATA eKcnepuMeHTanLHo OTPUMAHOI TOYKM;
| — NOpPAAKOBUN HOMEP TOUKMU.
TOYHICTb ycepeaHEeHHSA 3aneXxuTb Big yucna L, npyn manomy 3HaveHHi
L aKicTb 3rnapXyBaHHS Oyae HU3bKO, a 30inbLleHHs L Moxe npusBecTu Ao
BUKPUBJEHHA CYTTEBUX OCOOMMBOCTEN YaCOBOI XapaKTepPUCTUKMN.
AKicTb 3rnag)XXyBaHHS OUIHIOETLCS eKCnepuMeHTarnbHO.



Pe3yabTaru 3ri1alKkyBaHHA eKCIIEPUMEHTAJIBHOI KPUBOI
METOAOM TPbhOX KPAINOK
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Pe3yabTaru 3ri1alKkyBaHHA eKCIIEPUMEHTAJIBHOI KPUBOI
METOAOM II’ITU KPaIoK
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AIIPOKCUMAIIA OAEP)KAHOI NEPEXIJTHOI
XAPAKTEPUCTUKU AITEPIOJUYHOIO JIAHKOIO
JIPYT'OI'O NOPSIJIKY TA JIAHKOIO 3AIIIBHIOBAHHS

Metoq Cumoro € YyHiBepCcanbHMM  METOOOM
anpokcumauil, AKUN NO3BOJISAE oTpumatu
anpoKCUMYKOYi 3anexHocTi Oyab SAKOro nopsigky.
Llen meToa maroum BUCOKY TOUYHICTb anpoKkcumaldil, B
NOPIBHAHHI 3 IHWWMMU MeTOoAaMM BIAPI3HAETLCA TUM,
WO BiH Jlerko anroputMyeTbCA Ta  Jerko
obpobnaeTbca Ha EOM.

AnNpPoOKCUMYKOUYOHO 3aNeXHICTIO € APiOHO-
pauioHanbHa nepeaatHa pyHKUIA BUAOY:
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IT'PA®IKH 3IJIAIKEHOI 3A METOAOM II’SITHU
TOYOK TA AITPOKCUMYIOYOI KPUBUX
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PE3YJBTATU AITIPOKCUMAIIL:

NepeaaTtHa PyHKUIA 2-ro nopaaKy
To4yHicTb anpokcumadii 89,3%
KoediuieHT nepenaTHOI pyHKUII:

T1= 2,48 xB; T2=2,98 xB.
KoediuieHT nepeaaui:

K(6/p)=0,75; K(p)=0,116 (°C/(kr/ron));

Yac 3ani3HeHHA T=3XB.
[MepeanaTHa PyHKUiIA y 6e3po3MipHOMY BUAI:



AIMPOKCUMAIIS OJEPKAHOI NEPEXIJTHOI
XAPAKTEPUCTUKU METOJA0M CUMOIO

Metoq Cumoro € YyHiBepcanbHMM  METOA4OM
anpokcumadil, AKUN AO03BONSE oTpumaTtu
anpoKcUMytoui 3anexHocTi 0yab sikoro nopsaky. Lleu
MEeTOA4 MakuM BUCOKY TOYHICTb anpokcumauii, B
NOPIBHAHHI 3 iHWKMMM MeToA4aMM BIOPI3HAETLCA TUM,

IO BiH Nerko anropuTtMyeTbCs Ta Jfierko oopoonsaeTbcA
Ha EOM.

AnNpoKCUMMYHOYOHO 3arieXHicTHo € ApioHO-
pauioHanbHa nepeaatHa pyHKUIA BUAY:
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I'PA®IK EKCIIEPUMEHTAJBHOI (3IJIAZKEHOI)
TA AITPOKCUMYIOUOI KPUBUX
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PE3YJBTATU AITIPOKCUMAIIL:

NepeaaTtHa PyHKUIA 2-ro nopaaKy
To4yHicTb anpokcumadii 99,6%
KoediuieHT nepenaTHOI pyHKUII:

a1=7,42 xB; a2=17,84 xB=2.
KoediuieHT nepeaaui:

K(6/p)=0,75; K(p)=0,116 (°C/(xr/roa));

Yac 3ani3HeHHA T=1XB.
[MepeanaTHa PyHKUiIA y 6e3po3MipHOMY BUAI:



